



联合国 大会



Distr.
GENERAL

A/C.5/34/79/Add.10/Corr.1
12 December 1979
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

第三十四届会议
第五委员会
议程项目 9 7

UN
DEC 14 1979
U N C O M M I S S I O N

一九七八—一九七九两年期方案预算

联合国一九七八—一九七九两年期
预算和方案的执行情况

秘书长的报告

更正

第 10 款. 西亚经济委员会

1. 在第 10. 26 段之后, 将“旅费 (增加: 69, 300 美元)”改为“旅费 (增加 82, 800 美元)。”
2. 在第 10. 27 段:
第一句: 将“完全”改为“大部分”
最后一句: 删去“... , 而其中... 加以抵销”等字
3. 在第 10—29 段之后, 将“用品、材料、家具和设备 (减少: 14, 000 美元)”
改为“用品、材料、家具和设备 (减少: 18, 000 美元)。”
4. 在第 10. 30 段, 将“14, 000 美元”改为“18, 000 美元”。
